

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΠΑΤΡΩΝ
UNIVERSITY OF PATRAS

ΜΟΝΑΔΑ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ

Αρμόδια: κα Φιερούλα Παπαδάτου

Τηλ.: 2610-996649

E-mail: modipsecr@upatras.gr

Πάτρα, 30 Απριλίου 2020

Αριθμ. Πρωτοκόλλου: 64 / 13807



Προς: Προέδρους Τμημάτων Πανεπιστημίου Πατρών
Μέλη ΟΜΕΑ Τμημάτων
Γραμματείες Τμημάτων

Θέμα: «Εφαρμογή ηλεκτρονικής συμπλήρωσης ερωτηματολογίων φοιτητών»

Σας ενημερώνουμε ότι η ΜΟ.ΔΙ.Π του Πανεπιστημίου Πατρών, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 166-30.4.2020 απόφαση της Συγκλήτου, προσάρμοσε τη διαδικασία ηλεκτρονικής συμπλήρωσης των ερωτηματολογίων για τους φοιτητές του Ιδρύματος για το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους εκπαιδευτικών λειτουργιών του Ιδρύματος. Η προσαρμογή αυτή, κρίθηκε απαραίτητη τόσο για την ασυμβατότητα των ερωτηματολογίων που συμπληρώνονταν έως τώρα με τη νέα μορφή εξ αποστάσεως εκπαίδευσης που υιοθετήθηκε από το Ίδρυμα, όσο και για τη δυσκολία συντονισμού των απαιτούμενων υπηρεσιών υπό τις παρούσες, έκτακτες συνθήκες.

Η αξιολόγηση θα διενεργηθεί για όλα τα Προπτυχιακά και Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών. Το ερωτηματολόγιο των εργαστηριακών μαθημάτων δε θα χρησιμοποιηθεί στην παρούσα φάση, καθώς δεν υλοποιείται το αμιγώς εργαστηριακό μέρος των μαθημάτων. Το ερωτηματολόγιο θα ενεργοποιηθεί όταν και εφόσον ξεκινήσουν τα εργαστήρια με φυσική παρουσία.

Τα Προγράμματα Προπτυχιακών και Μεταπτυχιακών Σπουδών, θα αντληθούν από το ενιαίο πληροφοριακό σύστημα του Ψηφιακού Άλματος και στη συνέχεια θα αποσταλούν στα Τμήματα για έλεγχο και πιθανές διορθώσεις. Δικαίωμα συμπλήρωσης της φόρμας ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου, δίνεται σε όλους τους φοιτητές του Ιδρύματος που έχουν πραγματοποιήσει δηλώσεις μαθημάτων μέσω της ηλεκτρονικής γραμματείας του ενιαίου πληροφοριακού συστήματος του Ψηφιακού Άλματος εντός της περιόδου υποβολής των δηλώσεων αλλά και των τοπικών

ηλεκτρονικών συστημάτων που λειτουργούν στα Τμήματα. Μέχρι την ολοκλήρωση των δηλώσεων όλων των Τμημάτων στο Ψηφιακό Άλμα και στα υπόλοιπα τοπικά ηλεκτρονικά συστήματα, θα υπάρχει τακτική εβδομαδιαία ενημέρωση του συστήματος ηλεκτρονικής συμπλήρωσης για τη δυνατότητα συμμετοχής όλων των φοιτητών. Για τα νέα Τμήματα του Πανεπιστημίου Πατρών, δικαίωμα συμπλήρωσης της φόρμας ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου έχουν όσοι φοιτητές παρακολουθούν το νέο Πρόγραμμα Σπουδών (νεοεισερχόμενοι φοιτητές και φοιτητές που εμπίπτουν στις κατηγορίες της παρ.5 του άρθρου 43 του Ν.4610/2019).

Η διαδικασία θα υλοποιηθεί με τέτοιο τρόπο που θα διασφαλίζει, τόσο την ταυτοποίηση των φοιτητών που έχουν δηλώσει τα προς αξιολόγηση μαθήματα, όσο και την ανωνυμία της συμμετοχής τους. Η ταυτοποίηση των φοιτητών θα γίνεται μέσω της κεντρικής υπηρεσίας ταυτοποίησης & εξουσιοδότησης του Πανεπιστημίου εισάγοντας το UPnet ID και τον κωδικό τους. Η ανωνυμία των συμμετεχόντων φοιτητών εξασφαλίζεται καθώς, κατά την υποβολή της αξιολόγησης, δεν αποθηκεύεται καμία πληροφορία στο σύστημα που θα συσχετίζει τον φοιτητή με τις απαντήσεις του ερωτηματολογίου.

Η ηλεκτρονική συμπλήρωση ερωτηματολογίων για το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους θα διενεργηθεί από τη Δευτέρα 11 Μαΐου 2020 έως και την Κυριακή 31 Μαΐου 2020. Συνημμένα θα βρείτε και τη σχετική ανακοίνωση που θα περιλαμβάνει την ηλεκτρονική διεύθυνση που υποστηρίζει την εφαρμογή της ηλεκτρονικής συμπλήρωσης των ερωτηματολογίων και θα πρέπει να αναρτηθεί στην κεντρική ιστοσελίδα του Τμήματός σας. Επίσης, αποστέλλονται σύντομες οδηγίες συμπλήρωσης του ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου.

Σας παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους διδάσκοντες και τους φοιτητές των Τμημάτων σας.

**Ο Πρόεδρος της ΜΟ.ΔΙ.Π.
του Πανεπιστημίου Πατρών**



ΝΙΚΟΛΑΟΣ Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΟΣ
Αναπληρωτής Πρυτάνεως
Ακαδημαϊκών και Διεθνών Θεμάτων



Κοινοποίηση
Γραμματεία Πρυτανείας